



В Челябинской области проводится проверка по материалам СМИ о выселении многодетной семьи из квартиры

12 февраля текущего года в средствах массовой информации сообщается о выселении администрацией по решению суда многодетной семьи из выделенной им ранее квартиры.

По поручению Председателя СК России следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области организовано проведение доследственной проверки, факта возможной халатности со стороны должностных лиц.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

13.02.2020

13 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1438951>